



Четвертый Чрезвычайный Конгресс Всемирного почтового союза пройдет в текущем году в Саудовской Аравии с 1 по 5 октября

Завершил работу Административный совет [Всемирного почтового союза \(ВПС\)](#), который проходил с 8 по 12 мая в штаб-квартире ВПС в г. Берне.

Участие в составе приняла замминистра связи и информатизации Беларуси Наталья Гордеенко.

На Пленуме подведены итоги работы Координационного и Управляющего комитетов, представлены отчеты сопредседателей Комиссии 1 (Руководство и управление работой Союза), Комиссии 2 (Почтовая политика и регулирование), Комиссии 3 (Стратегия, почтовая экономика и рынки), Комиссии 4 (Сотрудничество в целях развития и техническая помощь), а также правки в регламентирующие Акты ВПС.

Четвертый Чрезвычайный Конгресс пройдет в Эр-Рияде, Саудовская Аравия, с 1 по 5 октября 2023 года для принятия решений, связанных с дальнейшим открытием почтового сектора более широкими игроками почтового сектора, а также по другим актуальным вопросам почтового сектора. Саудовская Аравия представила логотип Чрезвычайного Конгресса, а также организационные вопросы.

[Сайт ВПС.](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/news/13-05-2023-8463>